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Πϋραςε 1 χρόνοσ απ την πρώτη ςυνϋλευςη κατούκων. Με αφορμό την καταπϊτηςη του κτόματοσ 
ιςτοβϊρη απ το Davinci-Ferrari club, ςτισ 15 Υλεβϊρη 2009, 120 ϊνθρωποι διαφορετικών πολιτικών 
αποχρώςεων μαζεύτηκαν ςε μια ανοιχτό διαδικαςύα για να ςυζητόςουν τα θϋματα που οι ύδιοι 
θϋλουν και να ςυναποφαςύςουν τισ δρϊςεισ τουσ. Έκτοτε οι ςυναντόςεισ αυτϋσ μονιμοποιόθηκαν ςε 
εβδομαδιαύα βϊςη κι ϋτςι γεννόθηκε η "Ανοιχτή συνέλευση κατοίκων Αγίας Παρασκευής". 
 
Η ςυνϋλευςη δεν ϋχει καμύα ςχϋςη με δημοτικό παρϊταξη εφόςον αυτό που μασ ενδιαφϋρει εύναι η 
ουςιαςτικό ενεργοπούηςη του κϊθε ανθρώπου γύρω απ τα ζητόματα τησ πόλησ και όχι η λογικό τησ 
διαμεςολϊβηςησ και τησ κομματικόσ κηδεμονύασ. Δεν πιςτεύουμε ςε ειδικούσ, και ςε πολιτικϋσ 
αυθεντύεσ που θα μασ λύςουν τα προβλόματα. Αντύθετα πιςτεύουμε ότι ο καθοριςμόσ των 
ςυλλογικών υποθϋςεων εύναι υπόθεςη όλων μασ. Γι αυτό το λόγο οι βαςικϋσ αρχϋσ τησ ςυνϋλευςησ 
ϋχουν να κϊνουν με την ϊμεςη δημοκρατύα. Ο λόγοσ που εκφρϊζει ο καθϋνασ ϋχει το ύδιο βϊροσ με 
των υπολούπων. τη ςυνϋλευςη λοιπόν επικρατεύ πλόρησ πολιτικό ιςότητα και αντύ-ιεραρχύα. 
Δηλαδό, δεν υπϊρχουν ειδόμονεσ , που μιλϊνε πιο πολύ, ούτε αρχηγού και ϊτομα τα οπούα ο λόγοσ 
τουσ ϋχει αυξημϋνη βαρύτητα. Οι αποφϊςεισ παύρνονται ιςότιμα απ’ όλουσ τουσ ςυμμετϋχοντεσ ςτη 
βϊςη τησ ςυνδιαμόρφωςησ. Δηλαδό όλοι μασ προςπαθούμε να ςυνειςφϋρουμε και να ςυναινϋςουμε 
ςτισ αποφϊςεισ τησ ςυνϋλευςησ. Δεν εύμαςτε τϋλειοι, ούτε επαγγελματύεσ πολιτικού. τόχοσ μασ 
παραμϋνει όχι η κοινό ιδεολογικό ταυτότητα αλλϊ η ανϊδειξη δημοςύων θεμϊτων και η ϊμεςη 
δρϊςη γύρω απ' αυτϊ. 

υνοψύζοντασ η ςυνϋλευςη αυτό εύναι μια μορφό οργϊνωςησ η οπούα μασ επιτρϋπει να ςυζητϊμε 
και ν’ αποφαςύζουμε για θϋματα που αφορούν την ζωό μασ, κϊτι το οπούο δεν μασ το επιτρϋπουν οι 
τωρινού θεςμού διακυβϋρνηςησ: τα δημοτικϊ ςυμβούλια τησ αντιπροςώπευςησ, τησ ανϊθεςησ και 
τησ γραφειοκρατύασ. Έτςι λοιπόν η ςυνϋλευςη για πολλούσ από εμϊσ εκτόσ από μϋςο αγώνα 
αποτελεύ και πρόταςη για μια διαφορετικό οργϊνωςη των γειτονιών, των ςχολεύων, των ελεύθερων 
χώρων, του δόμου κλπ. 

Αυτό τη χρονιϊ αςχοληθόκαμε με θϋματα δημόςιων κι ελεύθερων χώρων (κτόμα ιςτοβϊρη, 
κτόμα Ιόλα) οργανώςαμε πορεύεσ, δημόςιεσ ενημερώςεισ-ςυζητόςεισ, πραγματοποιόςαμε δυναμικϋσ 
παρεμβϊςεισ ςτο δημοτικό ςυμβούλιο , και ανοιχτϋσ κοινωνικϋσ δρϊςεισ όπωσ η 3ηωρη κατϊληψη 
του κτόματοσ Ιόλα και η απελευθϋρωςη του δϊςουσ του Τμηττού από ςύρματα, ξερόκλαδα και 
ςκουπύδια... Σα μϋτωπα εύναι πολλϊ κι ανοιχτϊ, ϋχουμε ακόμα δρόμο μπροςτϊ μασ αλλϊ η αρχό ϋχει 
γύνει. Ειδικϊ ςτην περύοδο τησ οικονομικόσ και πολιτικόσ κρύςησ που διανύουμε κρύνεται ακόμα πιο 
επιτακτικό η ςυςπεύρωςη των κατούκων ςτον τόπο που ζουν, ςτη βϊςη τησ ϊμεςησ δημοκρατύασ και 



τησ ρόξησ με εκεύνουσ που ιεραρχούν τα κϋρδη και την πολιτικό τουσ καριϋρα πϊνω από τισ 
ανθρώπινεσ ανϊγκεσ και επιθυμύεσ. 

Όλο και περιςςότεροι ϊνθρωποι ςτην πόλη μασ αλλϊ και ςε ϊλλεσ γειτονιϋσ τησ Αθόνασ, 
ανακαλύπτουν τη δύναμη τησ ςυλλογικόσ οργϊνωςησ, κι αρχύζουν να καταλαβαύνουν πωσ αυτό που 
μασ λεύπει ςτην πόλη δεν εύναι τςιμϋντο, γυαλύ και ϊςφαλτοσ αλλϊ ελεύθεροι χώροι για 
ςυναντόςεισ, ςυζητόςεισ, πολιτιςτικϋσ δραςτηριότητεσ, παιχνύδι. Γι αυτό ςασ καλούμε ςτο 2 μερο 
εκδηλώςεων ςτισ 13-14 Μϊρτη, να ςυζητόςουμε και να γνωριςτούμε δεύχνοντασ ϋμπρακτα πωσ 
θϋλουμε τουσ δημόςιουσ κι ελεύθερουσ χώρουσ ςτην πόλη μασ. Ανοιχτούσ ςε όλουσ, ζωντανούσ, 
κοινωνικούσ, μακριϊ από εμπορευματικϋσ λογικϋσ.. 

Μόνο μ αυτό τη διεκδύκηςη μπορούμε να μετατοπύςουμε το κϋντρο του ενδιαφϋροντοσ από τα 
ςπύτια ςτισ πλατεύεσ, να ακυρώςουμε την ςύγχρονη απομόνωςη του προαςτύου και να 
ξαναςτόςουμε μια κοινότητα γύρω από τον τόπο κατοικύασ και ζωόσ. 
 

ΑΒΒΑΣΟ 13 ΜΑΡΣΙΟΤ 
 

16.00: Προβολό ταινύασ "It's a free world" του Ken Loach. Θ' ακολουθόςει χαλαρό κουβϋντα 

πϊνω ςτο θϋμα τησ ταινύασ(μεταναςτευτικό). 
 

19.00: υναυλύεσ με τουσ: amores perros, the crooks, waxing gibbous, seahorses(funk jazz, garage 

rock, punk rock) και τα μαθητικϊ ςυγκροτόματα another girl under the sea, dualies. 
 
Παρϊλληλα και τισ δύο μϋρεσ θα λειτουργεύ ϋκθεςη φωτογραφύασ. 
 

ΚΤΡΙΑΚΗ 14 ΜΑΡΣΙΟΤ 
 

12:00 - 18 00 : ΜΟΤΙΚΗ, ΖΩΓΡΑΥΙΚΗ, ΜΠΑΛΟΝΙΑ, ΠΑΙΦΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ LIVE GRAFFITI 

 

18:00 : Ανοιχτό ςυζότηςη με θϋμα 

 
*Σο εγχεύρημα τησ ςυνϋλευςησ κατούκων 
*Απολογιςμόσ με βύντεο τησ ςυνϋλευςησ 
*δημόςια θϋματα τησ πόλησ 
*προοπτικϋσ, θα καταθϋςουν τισ εμπειρύεσ τουσ κϊτοικοι από ανϊλογα εγχειρόματα ςτο Μπραχϊμι 
και Φαλϊνδρι. 
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